

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Vice-Presidência de Administração  
Correios Sede

Edital nº 8/2019

RETIFICAÇÃO – CONCURSO PÚBLICO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio do Correios Sede, informa aos candidatos classificados no Concurso Público para o cargo de Auxiliar de Enfermagem do Trabalho Junior, objeto do Edital nº 001/2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 05/10/2017, que torna pública a retificação do Edital nº. 007/2019, publicado no site dos Correios e D.O.U, seção 3, pag. Nº. 8 no dia 11/01/2019.

Onde se lê: Os candidatos que manifestarem interesse no preenchimento da vaga deverão apresentar Requerimento pessoalmente em horário comercial ou por meio de Sedex endereçado à Coordenação de Gestão de Pessoas - CPES localizada na Rua Álvaro Mendes, 1680 - Edifício Dom Severino, sala 201, 2º andar - Teresina/PI - CEP 64.001-926, no prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar do primeiro dia da data posterior ao dessa publicação no diário oficial da união. A convocação será de acordo com o previsto no mencionado no Edital, ou seja, em ordem rigorosa de classificação.

Leia-se: Os candidatos que manifestarem interesse no preenchimento da vaga deverão apresentar Requerimento pessoalmente em horário comercial ou por meio de Sedex endereçado à Coordenação de Gestão de Pessoas - CPES localizada na Av. Antonio Freire, 1407 - Teresina/PI - 64001-900, no prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar do primeiro dia da data posterior ao dessa publicação no diário oficial da união. A convocação será de acordo com o previsto no mencionado no Edital, ou seja, em ordem rigorosa de classificação.

O prazo de 5 (cinco) dias úteis acima será a contar do primeiro dia da data posterior ao dessa publicação de retificação no diário oficial da união.

KARINA VALENTIM SIQUEIRA RODRIGUES  
Chefe do Departamento de Políticas de Gestão de Pessoas